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CORO
18  ENCUESTAS 

ASISTENTES 19
ENCUESTAS CONTESTADAS 18 94,74 %

VALORES
ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 3 15 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 3 14 1
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 4 14 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 3 15 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 1 17 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 0 18 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 18 0

8. ¿Volverías a participar en el curso? PREGUNTA 8
SI NO Ns/Nc
12 0 6

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 2 13 3

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Que no cambien el profesor.
Adelantar la hora.
Dedicar mas tiempo.
Que tamos muy contentos con el profesor.
Que no cambiemos de profesor.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 83,33 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 77,78%
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 77,78 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 83,33%
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 94,44 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un  100 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a SI con un 66,67 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un72,22 %
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INGLES
47 ENCUESTAS

ASISTENTES 50
ENCUESTAS CONTESTADAS 47 94,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 8 39 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 1 7 39 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 7 40 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4 0 0 0 4 43 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 1 46 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6 0 0 0 2 45 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7 0 0 3 44 0

8. ¿Volverías a participar en el curso? PREGUNTA 8
SI % NO % Ns/Nc
47 100,00 % 0 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 3 9 34 1

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 
Ampliar dos días de clase 2 por semana.
Me gustaría más días.
Mas días seria mejor.
Algún viaje cito.
Ampliación horario 2 días a la semana.
Ampliar horas.
Sugiero que se cambie por una clase más amplia ya que a veces no hay 
suficiente espacio además del calor excesivo que hace en el aula. Sugiero 
también que para el próximo apuesten por la misma profesora. Gracias.
Seguir en el mismo horario y sobre todo misma profesora.
Me gustaría escuchar más “listenig”
La profesora estupenda, me gustaría que el próximo curso este ella.
La misma profesora por favor.
Si, que nos pongan 1 hora más.
Deberíamos tener 1 hora más.
Considero poco tiempo 1 hora/semana a mi juicio debería ampliarse a dos 
días por semana para poder aprender y retener los contenidos.
Mas horas de clase.
Ampliar horario o número de clases.
Si. / Que la clase sea mas amplia, 1 hora a la semana no da para mucho.
Ampliar como mínimo 1 hora más a la semana.
Que se ampliara de una hora a hora y media o dos horas.
1 Hora es poco tiempo a la semana.
Una pizarra digital.
Dotar de mas medios el curso.
Si se pudiera ampliar el horario, en vez de 1 hora a 2 horas a la semana.
No. Todo ha sido perfecto.
Tener alguna clase más a la semana.
Debería de ser mas tiempo y mas días.
Debería durar mas días.
Todo bien.
Yo sugiero que sean dos clases semanales.
Me gustaría que en vez de una sesión fueran dos sesiones semanales de clase,
Gracias, no.
Ampliar horario, 1h. A la semana es poquísimo.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 82,98 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 82,98 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 85,11 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 91,49 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 97,87 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 95,74 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 93,62 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un si con 100,00 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 72,34 %
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INSTRUMENTOS
22 ENCUESTAS 

ASISTENTES 22 22 22
ENCUESTAS CONTESTADAS 22 100,00 % 22

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 2 3 17 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 1 3 18 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 1 0 6 15 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 1 4 17 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 1 1 20 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 1 1 20 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 1 2 19 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO %
20 90,91 % 1 4,55 % 1

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 1 2 18 1

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Estoy muy contento de haber tomado la decisión de tocar guitarra.
Poner una hora mas.
Conocimientos de teoría musical.
Mas instrumentos.
Nociones de teoría musical./ solfeo
Respecto del profesor, a intentado personalizar la clase debido a la cantidad de 
personas que asistimos y que cada una tiene un nivel, es muy difícil concentrarse ya 
que las canciones que se interpretan, son cada una distinta, por tanto “el ruido” es 
bastante ruidoso que a veces no escuchamos nuestros propios acordes./ Estaría muy 
bien ampliar más clases reduciendo el número de asistentes./ sería necesario por 
parte del profesor, que empezara los cursos dando más teoría y solfeo./ deseo que la 
Concejalía de Mayores (que siempre a atendido las necesidades de sus vecinos 
mayores) tenga en cuenta las sugerencias./ Muchas gracias. 

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 77,27 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 81,82 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 68,18 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 77,27 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 90,91 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 90,91 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 86,36 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un si con 90,91 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 81,82 %
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MEMORIA COLABORADORA
21 ENCUESTAS

ASISTENTES 25
ENCUESTAS CONTESTADAS 21 84,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 1 1 1 18 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 1 0 1 1 18 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 1 0 1 1 18 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
1 0 0 3 17 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 1 1 0 19 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 1 1 1 18 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 1 0 0 20 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO %
18 85,71 % 0 0,00 % 3

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 1 1 3 14 2

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Me gusta lo que hemos hecho en la clase y quisiera seguir con la clase de 
Marijose quedo encantada con ella como nos hace la clase.
Me gusta colo que Hacemos que vuelva Marijose.
Me ha gustado mucho quiero que siga M.ª Jose.
Mas respeto del alumnado hacia la profesora y compañeros. / Ejercicios de 
indagación y seguimiento de las personas y las cosas.
Proponer hacer alguna salida cultural.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 85,71 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 85,71 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 85,71 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 80,95 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 90,48 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 85,71 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 95,24 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si 85,71 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 66,67 %
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MEMORIA CONCEJALÍA
18 ENCUESTAS

ASISTENTES 34
ENCUESTAS CONTESTADAS 18 52,94 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 2 16 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 2 1 15 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 2 16 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 3 15 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 18 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 0 18 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 18 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO %
16 88,89 % 0 0,00 % 2

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 3 12 3

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

La hora se hace corta.
Poner unas sillas mas cómodas Gracias.
No. Estoy encantada con las clases según están.
La hora se hace corta.
A mi me parece todo muy bien.
Mantener el personal monitor.
Si pudiese ser mas de una hora seria mejor.
A mi se me da muy mal la memoria presente de ahora mismo.
Me encanta como esta.
NO. 
Un poco mas de tiempo

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 88,89 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 83,33 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 88,89 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 83,33 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si 88,89 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 66,67 %
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ACTIVA MENTE EMPRESA
57 ENCUESTAS

ASISTENTES 82 82
ENCUESTAS CONTESTADAS 57

VALORES

ENCUESTA 1 % % % % %

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0,00 % 0,00 % 1,75 % 21,05 % 77,19 %
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0,00 % 0,00 % 3,51 % 17,54 % 78,95 %
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0,00 % 0,00 % 3,51 % 19,30 % 77,19 %
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0,00 % 0,00 % 3,51 % 21,05 % 75,44 %

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0,00 % 0,00 % 0,00 % 7,02 % 92,98 %
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0,00 % 0,00 % 0,00 % 8,77 % 91,23 %

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la 
explicación de los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0,00 % 0,00 % 0,00 % 10,53 % 89,47 %

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO %
56 98,25 % 0 0,00 %

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0,00 % 0,00 % 5,26 % 19,30 % 73,68 %

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Sería interesante alguna lectura para intentar agilizar la comprensión de 
algunos ejercicios.

Confío en la profesora creo que sabe que materias tiene que practicar o enseñar. / 
Me gustaría que para el próximo curso siguiera Mar dándonos clase, es muy 
comprensiva con todos nosotros.

Algún juego más, donde participe el grupo.
La profesora fenomenal es una autentica profesional me gustaría tenerla para el 
próximo curso.

Una clase más a la semana.

Quiero y deseo que no cambien tanto de profesor, con la profesora que tengo 
actualmente es encantadora como persona y como nos trata y explica las cosas, por 
lo que desearía que siguiese. Un saludo. (Felices vacaciones)

Mas tiempo o mas días. Mas tiempo/ Me gustaría que estuviera el próximo curso la profe Mar.
Creo que seria interesante poder evaluar los conocimientos de cada 
uno, par poder realizar distintos niveles. Más tiempo y a mi particularmente me gustaría repetir profe Mar.
Más tiempo de clase. No queremos que nos cambien tanto de profesora nos gusta esta.
Mas tiempo, hacer distintos niveles entre las personas, adelantaríamos 
más y perderíamos menos tiempo.

Que las actividades sigan siendo entretenidas algún trabajo para hacer en casa y que 
Mar es un encanto.

yo recomendaría otro día mas, pues se queda corto. Si se puede claro./ 
También recomendaría posibles distintos niveles. / Gracias. En algunos casos tendría que tener un nivel mas bajo.
Pues lo único que no me gusta es que cambien tanto el profe que ellos 
no tienen ninguna culpa.

Es un curso interesante, bueno para los mayores./ Es interesante no cambiar de 
profe, con tanta frecuencia; Gracias por la colo.

Aumentar a 90 minutos que se hace muy corta.
Con Mar hemos estado y gusto y nos gustaría que siguiera el curso que viene porque 
los cambios para nosotros nos cuesta.

Que no haya tantos cambios de profesores.
Pues me gustaría seguir con la misma profe y no cambiar de profe a mitad de curso. 
Y si ponen algún día mas, mejor. Nuestra profe Mar maravillosa.

Más tiempo de clase. Dejar la misma profe y mas tiempo.

Que nos pongan a la misma profesora.
Con Mar me he sentido genial. Buena profesional. / Sugerencia no cambiar tanto de 
profesores dentro del mismo curso.

Me gustaría que la clase durara mas tiempo y que siguiera la misma 
profesora. Seguir con la profe Mar./ tener clase dos días ha la semana.
Que tengamos la misma profesora y que les den mas material. Si. Alguna hora  mas estaría mejor.
Tener más ejercicios par casa. / Me gustaría todos aquellos que nos 
hagan mover la mente. / Pero estoy muy satisfecha con la profe. Mas tiempo.
Lo único que podría decir es que me gustaría que me dieran mas 
deberes para casa lo demás genial me ha gustado mucho el curso. Aumentar un poco el horario.

Me a gustado mucho y esto muy contenta y la profe de 10.
Me gustaría que fuera algún día mas pero con la misma profesora (Mar) o que durara 
la clase mas tiempo.

Para mi todo muy bien y menos matemáticas gracias por tu ayuda Mar. No.
Creo que 60 minutos es un poco corto. No.

Si…. + tiempo de clase. Poner media hora mas de clase.
No.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 77,19 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 78,95 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 77,19 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 75,44 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 92,98 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 91,23 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 89,47 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si 98,25 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 73,68 %
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BOLILLOS 
8 ENCUESTAS

ASISTENTES 8
ENCUESTAS CONTESTADAS 8 100,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

PREGUNTA 1 0 0 0 0 8 0
1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 2 0 0 0 0 7 1
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 3 0 0 0 0 7 1
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 4 0 0 0 0 7 1
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 5 0 0 0 0 8
0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 6 0 0 0 0 8 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 7 0 0 0 0 8
0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios? PREGUNTA 8

SI % NO %
Ns/Nc

8. ¿Volverías a participar en el curso? 8 100,00 % 0 0,00 % 0
9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 0 8 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

NO.
NO.
No.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 87,50 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 87,50 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 87,50 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si 100,00 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
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KARAOKE
34 ENCUESTAS CONTESTADAS

ASISTENTES 40
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 34 85,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 1 33 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 2 30 2
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 0 33 1
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 1 33 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 1 33 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 0 30 4

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 31 3

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
28 82,35 % 2 5,88 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 1 25 8

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

karaoke y coro, muy bueno.
Yo quiero seguir con nuestro profe.
bajar la pantalla de karaoke un poco.
El profesor fantástico tanto personal como profesional.
todo guay.
Que todo quede como esta me gusta.
El profe el mejor.
Seria interesante unas clases de música terapia.
Seria interesante unos cursos de musica-terapia.
Profe de karaoke estupendo y coro.
El profe de karaoke muy bien.
El profe de karaoke muy bien.
Encantada con el profe de karaoke  y con el profesor de teatro.
Nada es lo mejor que pude hacer curso de karaoke compañero y en especial. 
Nuestro profe./ Gracias profe.
Todo bien.
especialmente Karaoke con Gregorio.
Pantalla más grande TV.
Karaoke.
Karaoke.
karaoke

karaoke

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 97,06 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 88,24 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 97,06 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 97,06 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 97,06 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 88,24 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 91,18 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si 85,34 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 73,53 %
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MANOS CREATIVAS COLABORADORA
ASISTENTES 13
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 6 46,15 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 0 6 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 0 6 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 0 6 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el metodo 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 0 6 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 6 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 0 0 6 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 1 5 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
5 83,33 % 0,00 % 1

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 0 5 1

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 83,33 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si 83,33 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 83,33 %
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MANOS CREATIVAS CONCEJALIA
5 ENCUESTAS

ASISTENTES 9
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 5 55,56 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 0 5 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 0 5 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 1 3 1
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 1 1 3 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 5 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 0 0 5 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 5 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
5 100,00 % 0 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 3 1 1

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Aqui me he sentido muy bien muchas gracias.
Poder hacer flores con miga de pan o similar./ seguir haciendo lo que hemos 
hecho para seguir avanzando en las actividades.
Poder hacer flores con miga de pan o similar y hacer mas actividades con yeso o 
escayola.
Poder hacer mas actividades con yeso y aser flores de miga de pan.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 60,00 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 60,00 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 100,00 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 60,00 %
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INICIACIÓN A LA LECTURA
14 ENCUESTAS

ASISTENTES 19
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 14 73,68 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 1 13 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 2 11 1
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 1 12 1
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 2 12 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 14 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 1 13 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 14 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
12 85,71 % 0 0,00 % 2

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 0 12 2

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Una pantalla o pizarra.
Que siga Lara con nosotros.
Tener más tiempo en las clases.
No perder tanto tiempo ó poner mas tiempo
Me gustó mucho el trabajo de corrección en clase.
Yo recomendaría un poco mas de tiempo si se puede.
Encantado con los profesores son estupendos los de clase.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 92,86 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 78,57 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 85,71 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 85,71 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 92,86 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 85,71 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 85,71
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HISTORIA
14 ENCUESTAS

ASISTENTES 20
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 14 70,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 6 3 5 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 1 4 4 5 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 5 4 5 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
1 1 3 4 5 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 1 6 7 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 1 4 3 6 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 1 5 2 5 1

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
13 92,86 % 1 7,14 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 1 4 4 5 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Proyector mejor para diapositivas.
Pasar más despacio sobre ciertas épocas, al ser muy extenso, se ha pasado 
muy por encima.
Me gustaría que pudiéramos tratar en el próximo curso más de historia 
contemporánea.
Cambiar de profesor.
Necesitamos más tiempo para poder desarrollar los temas con más 
detenimiento.
Preferiría estudiar los temas mas en profundidad, abarcando periodos mas 
cortos de la historia. / este año hemos estudiado toda la historia y no hemos 
dejado nada para el próximo año.
Que vuelva a venir este profe.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 35,71 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 35,71 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 35,71 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 35,71 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 50,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 42,86 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 35,71 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 92,66 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 35,71 %
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DIBUJO Y PINTURA
5 ENCUESTAS

ASISTENTES 8
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 5 62,50 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 0 5 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 0 5 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 0 5 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 0 5 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 5 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 0 5 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 5 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
5 100,00 % 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 1 4 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 100,00 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 80,00 %
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ESTAMOS ONLINE LUNES
19 ENCUESTAS

ASISTENTES 40
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 19 47,50 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 1 3 15 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 2 7 10 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 1 3 15 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 2 5 12 1

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 1 1 17 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 1 1 17 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 1 2 16 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
18 94,74 % 0 0,00 % 1

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 1 4 13 2

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

El próximo año me gustaría poder asistir y con el mismo profesor.
Que sigo el año que viene.
Yo quiero seguir porque empecé tarde las clases y necesito más. Un saludo
Creo que deberían poner más tiempo, las clases se hacen cortas, surgen muchas 
dudas. Espero lo tengan en cuenta. Gracias..
Que se siga impartiendo estos cursos
No.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 78,95 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 52,63 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 78,95 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 63,16 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 89,47 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 89,47 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 84,21 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 94,774
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 68,42
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ESTAMOS ONLINE MARTES
11 ENCUESTAS

ASISTENTES 15
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 11 73,33 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 1 0 5 5 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 1 0 1 3 6 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 1 1 3 6 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
1 1 2 1 6 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 2 9 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 1 1 2 7 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 4 7 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
10 90,91 % 1 9,09 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 1 2 3 5 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Que se repita el siguiente curso.
Respeto por parte del alumnado al formador y profesor.
Pantalla digital (pizarra). / Ordenadores (sobremesa). / Profesor del curso 
normal (actividades) para el alumno./ Ampliar duración de la clase (mas de una 
hora).
Me gustaría que le profesor disponga de una pantalla y un ordenador en 
general me ha parecido interesante todo el desarrollo del curso. Un saludo.
Cuando se empieza de 0 cuesta mucho quedarse con las cosas.
Mejorar los medios con los que cuenta el profesor: pantallas, mejor ordenador.
Ampliar el sitio donde los festivales o conciertos, tipo pinto./ Y los festivales que 
entre más personas/ Que participen todas las personas que quieran./ Viajes 
económicos por Europa para practicar ingles con profesor y que salgan 
económicos

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 45,45 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 54,55 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 54,55 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 54,55 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 81,82 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 63,64 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 63,64 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 90,91 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 45,45 %
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SEVILLANAS
17 ENCUESTAS

ASISTENTES 69
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 17 24,64 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 1 2 6 5 0 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 3 2 7 0 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 5 1 4 6 0 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
4 1 4 6 0 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 1 4 6 0 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 1 6 6 0 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 2 3 6 0 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
14 82,35 % 0 0,00 % 3

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 2 4 9 0 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Lo que tiene que hacer es que el profesor dure el curso porque cada profesor 
enseña de distinta manera.
NO podemos avanzar, cuando cambiamos de profesores, lo que tienen que 
hacer es que el profesor dure todo el curso.
Que no entre fuera de tiempo cuando empiece y no venga no debe entrar 
nadie.
Mi sugerencia es: Que no debería de cambiar le profesor ni a mitad de curso y 
mucho menos al final porque crea incertidumbre y dudad en el aprendizaje 
del curso (sevillanas) ya que cada profesor enseña de diferente forma y más 
que enseñas nos hace mucho lio./ y en cuanto a la captación de las personas 
que quieren bailar a fin de curso, no se ha hecho bien, a final de curso se hace 
la captación sin tener días para ensayar ni ninguna información de nada, ni 
como, ni cuando, ni donde.
Mas tiempo en lugar de 1 hora pues 1,30 horas.
Que los cursos empiecen a su hora.
No.
Gracias.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 35,29 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 41,18 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 35,29 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 35,29 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 35,29 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 35,29 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 35,29 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 82,35 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 52,94 %
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VARIEDADES
13 ENCUESTAS

ASISTENTES 68
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 13 19,12 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 1 0 1 11 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 1 0 1 10 1
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 1 0 1 11 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el 
curso o el método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 1 11 1

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la 
actividad?

PREGUNTA 5
0 1 0 0 12 0

6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar 
con las sesiones?

PREGUNTA 6
0 1 0 0 12 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la 
explicación de los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 1 1 0 11 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % 0
12 92,31 % 1 7,69 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 1 0 0 11 1

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la 
actividad? 

No esta muy bien.
En el curso de memoria me gustaría tener mas fichas de deberes. 
/ En el curso de baile de Antonio. Todo genial es un crac.
Gracias.
No.
No.

p

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 84,62 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 76,92 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 84,62 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 84,62 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 92,31 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 92,31 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 84,62 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 92,31 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 84,62 %
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BAILE EN LINEA EMPRESA
43 ENCUESTAS

ASISTENTES 161
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 43 26,71 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 3 3 4 13 18 3
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 2 4 3 12 20 3
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 3 6 8 8 16 3
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
3 1 5 7 17 11

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 2 2 5 8 24 3
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
2 1 6 8 23 3

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
1 5 3 7 25 3

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
36 83,72 % 0 0,00 % 9

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 7 1 4 13 13 6

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

El profesor tiene que estar todo el curso, no tener dos profesores.
Que cuando sea el festival, no se dedique toda la hora a esa actividad, sino un 
rato y el resto del tiempo a hacer otros bailes.
El profesor tiene que estar todo el curso, no tener dos profesores.
Mantener dentro de lo posible al profesor todo el curso, si no es muy dificil 
progresar.
Los profesores que no cambien tanto.
No se pueden aprender coreografiás, cambiando tanto de profesor durante el 
curso./ A ser posible contratar a curso completo.
Que por favor si es posible no cambiar todos los años de profesor.
Los cambios de profesor nos hacen dispersarnos. / Se tendría que valorar un 
profesor fijo, aunque se tenga que pagar mas.
Que no halla tanto cambio de profesores durante el curso.
Hacer más bailes conocidos para cuando vayamos a los hoteles podamos 
bailarlos.
El problema es el cambio de profesores. / Nos alegramos por ellos pero no nos 
gusta.
Nos gustaria tener siempre el mismo profesor.
Menos cambio del profe.
Mala organización e información en el festival.
No cambiar tanto de profesor.
No aprendemos nada porque tenemos 3 profesores al curso es imposible.
No nos parece bien que tengamos 3 profesores al curso no se aprende nada.
No se puede cambiar 3 profesores en el curso asi no aprendemos nada.
Que cambian mucho de profesores.
Que cambian mucho de profesores y asi no nos centramos.
La actividad está bien, pero tiene un problema muy gordo. Cambiamos todos 
los cursos de profesores hasta tres veces este año han sido dos los profesores 
que han pasado por el curso, esto a mi entender es un problema que no se 
aprende nasa, cada profesor cambia de coreografía. Un saludo.
No, así va muy bien.
Baile en linea me gustaría un poco nos de variedad de los bailes.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 41,86 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 46,51 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 37,21 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 39,53 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 55,81 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 53,49 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 58,14 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 83,72 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 30,23 %
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TEATRO
12 ENCUESTAS

ASISTENTES 20
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 12 60,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 1 11 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 1 11 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 1 11 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 2 10 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 12 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 0 12 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 12 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
11 91,67 % 0 0 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 1 11 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Que estén el profe de teatro.
Poder utilizar mas el teatro donde actuamos.
Posibilidad de disponer de un espacio para seguir con ensayos hasta la fecha 
de la representación. / Para el próximo curso disponer del mismo profesor.
No dejen que el profesor se vaya o que no siga adelante el próximo curso. 
Gracias.
Tener mas días de clase a la semana.
Juan muy bien.
Me encanto.
Tener un día más para ensayar / seguir con el mismo profesor / Y dejar el 
teatro.
1 día mas de clase/ y gracias a Juan que es encantador y buen profesional/ 
poder usar el teatro.
Ninguna, solo que siga el mismo profesor.
Que sigamos con el mismo profesor/ Usar el teatro/ 2 clases x semana.

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 91,67 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 91,67 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 91,67 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 83,33 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde al si con un 91,67 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 91,67 %

p


